
 

 

 

Колективна заява, приурочена до четвертих роковин початку 

повномасштабного вторгнення росії в Україну   

 

МІСТО КИЇВ, Лютий 24, 2026 — Цими днями Україна згадує дні початку трагічних подій, 

які не лише змінили новітню історію нашої держави, а й вплинули на історію всього 

європейського континенту та світу. 

 

Героїчний опір українського народу зірвав імперські амбіції російської федерації та її плани 

відокремити Україну від Європи. Наміри росії стерти Україну з карти світу, знищити українську 

ідентичність — зазнали невдачі. 

 

Український народ продовжує демонструвати мужність і героїзм, борючись не лише за своє 

існування, збереження державності та виживання своїх громадян, а й за весь демократичний 

світ. Глобальний характер цього виклику свідчить довгий перелік рішень міжнародних 

організацій, які за твердої підтримки абсолютної більшості членів світової спільноти засуджують 

російську агресію та підтверджують свою відданість суверенітету та територіальній цілісності 

України. 

 

Ми щиро вдячні нашим міжнародним партнерам за політичну підтримку, військову, фінансову 

та гуманітарну допомогу, а також за посилення санкційного тиску на державу-агресора. Ми 

переконані, що наші партнери стоятимуть пліч-о-пліч з Україною до нашої спільної перемоги. 

 

Україна ніколи не здасться агресору. Тільки повне відновлення територіальної цілісності 

України в межах її міжнародно визнаних кордонів забезпечить мир і стабільність у Європі та 

світі. 

 

Ми впевнені, що спільними зусиллями з нашими партнерами ми забезпечимо реалізацію 

Формули миру Президента України, як єдиної ефективної дорожньої карти, спрямованої на 

відновлення всебічного, справедливого та сталого миру в Україні та безпеки для всього світу. 

 



Ми закликаємо наших партнерів продовжувати рішучу підтримку України задля забезпечення 

її перемоги над російською агресією. Перш за все, це включає термінове постачання нових партій 

зброї та боєприпасів українським захисникам, рішення щодо подальшого фінансування програм 

підтримки, створення спільного оборонного виробництва, передачу заморожених російських 

активів. 

 

Ми переконані, що спільними зусиллями ми зможемо досягти повного відновлення 

територіальної цілісності та миру в Україні та в Європі.  

 

Рада директорів, керівництво та всі організації-учасники  

 

 

 

Про NRC. 

Національна Корпорація з Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних 

організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують 

понад 1000 клієнтів по всьому світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій.  

 

Наші клієнти варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів до найбільших світових 

компаній, урядів і міжнародних організацій. Ми прагнемо залучити їх до можливостей і 

допомогти їм реалізувати свої амбіції.  

 

Пропоновані нами продукти і послуги широко варіюються в залежності від потреб клієнтів. Ми 

надаємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як валютні операції 

і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на міжнародному рівні. А великим 

українським компаніям і організаціям, що працюють за кордоном, ми пропонуємо індивідуальні 

консультації щодо таких рішень, як фінансування великих проектів, випуск боргових 

зобов'язань або корпоративні придбання. 

 

 

Більш детальна інформація на сайті nrc.org.ua/uk.  

 

 

Контакти для 

інвесторів: 

Вікторія Наумова   

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.  

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: investorrelations@nrc.org.ua  

https://uk.nrc.org.ua/
mailto:investorrelations@nrc.org.ua


 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: mediarelations@nrc.org.ua 
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